证券代码: 688516 证券简称: 奥特维 公告编号: 2020-001

无锡奥特维科技股份有限公司 关于全资子公司完成工商登记变更并换发营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性 和完整性依法承担法律责任。

无锡奥特维科技股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司无锡奥特维智能装备有限公司(以下简称"智能装备")因业务发展需要对经营范围进行变更,并已完成变更登记,于2020年6月11日取得无锡国家高新技术产业开发区无锡市新吴区行政审批局换发的《营业执照》,变更登记具体情况如下:

名称: 无锡奥特维智能装备有限公司

统一社会信用代码: 91320214MA1MK2302U

类型:有限责任公司(法人独资)

住所:无锡市新吴区岷山路5号

法定代表人: 葛志勇

注册资本: 3000 万元整

成立日期: 2016年04月27日

营业期限: 2016年04月27日至*****

变更事项	原登记内容	变更后登记内容
经 范围	工业自动控制系统装置、电子工业专用设备的研发、制造、销售和技术服务;软件开发;自营和代理各类商和技术的进出口(国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外)。	工业自动控制系统装置、电子工业专用设备的研发、制造、销售和技术服务; 软件开发; 自营和代理各类商品和技术的进出口(国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外); 专用设备制造(不含许可类专业设备制造), 机械设备租赁。

除上述经营范围变更外,无锡奥特维智能装备有限公司营业执照其他登记事项未发生变更。

特此公告。

无锡奥特维科技股份有限公司董事会 2020年6月15日